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>> vereffening in het buitenland
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Het sectoraal aanvullend pensioen voor de werklieden tewerkgesteld in de pakhuizen.
Elke arbeider in de zeevisserij – pakhuizen (Paritair Comité 143, kengetal RSZ 086) geniet sinds januari 2007 een aanvullend pensioen. De bijdragen hiervoor worden door de werkgever betaald. Het Waarborg en Sociaal Fonds voor de Zeevisserij is de inrichter van het sectoraal pensioenplan.

Uw fiscale woonplaats bevindt zich in het buitenland ? 
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Volgens het aanvraagformulier “aanvraagformulier tot betaling van het aanvullend pensioen” / “aangifte van overlijden” bevindt uw fiscale woonplaats in het buitenland.

In dat geval is de pensioeninstelling tegenover de Belgische belastingsinstanties verplicht de bedrijfsvoorheffing in te houden bij de vereffening van de pensioenvoordelen, tenzij aan de volgende twee voorwaarden wordt voldaan :

a) U bent woonachtig in een Staat die met België een dubbelbelastingverdrag heeft afgesloten, en waarin wordt bepaald dat de bevoegdheid tot heffing van belasting op de inkomsten in principe toekomt aan de woonplaatsstaat, en
b) U bezit daadwerkelijk de hoedanigheid van fiscaal inwoner van de betrokken Staat, in de zin van het verdrag, op de datum van de werkelijke betaling of toekenning van de inkomsten.

Fiscaal attest

Het bewijs van fiscale woonplaats moet worden geleverd door middel van een speciaal daartoe bestemd attest dat van de betrokken belastingsadministratie moet uitgaan. Om u hierbij te helpen, voegen wij, als bijlage, het document dat door de belastingsadministratie van de woonplaatsstaat behoorlijk zal moeten worden ingevuld.  

Indien de inrichter, het Waarborg – en Sociaal Fonds Zeevisserij, dit fiscaal attest niet heeft ontvangen op de voorziene vereffeningsdatum, zal deze de prestaties van het aanvullend pensioen vereffenen met inhouding van de bedrijfsvoorheffing overeenkomstig de Belgische belastingwetgeving.

Meer informatie ? 
Administratie Sectoraal Pensioen – Birminghamstraat 225, 1070 Anderlecht 
T +32(0)2 513.13.32 –  F2P@synersec.be – www.synersec.be 
KBO 0453516669 – 001-5068159-83 - BIC GEBABEBB - IBAN BE25 0015 0681 5982


